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Kynutb kBapTupy 3a 3 990 000 pybnen Ha yn JleBnTaHa, 24

Teepckas obnacTb, Fopoackon okpyr Teepb, TBepb, yn JleBuTaHa, 24

3990000P %]
79 800P 3a M*

50.00 M’ ‘ 6.00 M ‘ 1135 ‘

Obwwas KyxHst dTax

OTJINYHOE NPEJNNOXKEHWE! MpopaeTcs NpocTopHas ABYXKOMHATHasa KBapTupa yJyyLeHHOW NAaHUPOoBKY B MUKpopanoHe KOXXHbIN No agpecy
JNleButaHa 4.24. Obwas naowanb 50,6 M2 BKAOYaEeT ABOMHOWN 6asKOH C BbIXOAOM M3 ABYX KOMHAT, YTO AeflaeT NpOCTPaHCTBO (DYHKLMOHAJIbHbLIM 1
yO0OHbIM Ans NpoXunsaHua. MNaBHoOe NoMelLeHne — cBeTias KoMHaTa 19,4 M2 C BO3MOXXHOCTbIO 30HUPOBaHUSA NOA rOCTUHYIO UK ChanbHI0. BTopas
KoMHaTa (10,8 M?2) ngeanbHo nogonaeT ans kabnHeTa unn getckon. KyxHa 6,1 m? obopynosaHa Mebenblo C rpaMOTHbLIM PacronoXKeHneM BCen
Heobxoanmon 6bITOBON TEXHUKK. Mprnxoxas 6,1 M2 ¢ NpoAyMaHHON CUCTEMON XpaHEeHMS ynpoLLaeT opraHm3aLmio npocTpaHcTea. KBapTupa
pacnoJioXXeHa B CpefHer YacTu loMa, Ha NMepBOM 3Ta)ke. KBapTupa Tuxas 1 04eHb Ternsas (OKHa BbIXOAAT Ha COJIHEYHYIO CTOPOHY). KBapTupa B
COCTOSIHUW XOPOLLEro KOCMEeTUYeCKOro PeMOHTA: 3aMeHeHbl TPyDbl, yCTaHOB/IEHbl CYETYUKK, B CaHY3/1e — MJINTKa, Ha NoJly - IeHoIMyM. OKHa —
N1acTUKOBbIE, MEXXKOMHaTHbIe IBEpU — KavyeCTBeHHble, BXO4Haa ABepb — MaCcCUBHAsA C HaLeXXHbIMU 3aMKaMu. MNoaKIYeHbl UHTEePHET, LOMOGOH U
CTauUMOHapHbI TeneoH. MMKpopanoH OTANYaeTCA pa3BMTON MHPACTPYKTYpPOW. B newwen AOCTYNHOCTY — NOAUKAUHKKK, Tpu bacceiHa, ABa
CNOPTUBHbIX KOMMJEKCa, Toprosblie LeHTpbl nobyc , Toprosbin Mapk 1, KOXHbIN 1 MoXXackuin , cynepMmapkeTol MNaTepoyka n MarHuT , oTaeneHms
6aHKOB, MoYTa, anTeKn 1N CaoHbI ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 1

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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